H oM & 8B F

SF6449H 1 3 BIZHK L7z B BRI 2k X JE DB T IS BT 2O ETIZH W 2 Bl £ 72134
RPN —ROERICHOWTIHEAM TR < &%) 125V T, JIROEMED LB EET 5,
Pl BMiEEDOIEE LTAE2MAIER L, YFEEMEALAHHO L, £8 1EE2HRET 5,

AFn64E 97 19H

FEH AT wWHREHTIEEE2 TR14 -7

KA MEHARTHIENE D& REREIRIEERESTE BN X2

ZEHE AERT WIS T 8 1 1 8 3k e

KA s aHubil R b el

-1- EAzmes sy AR



N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & # WE (GBS
e e
(i)
X 1 72, 690, 078
T
X 1 4,607,908
JEHEI T
m3 300 306, 600
£l T4 F IR E
X 1 306, 600
T
m3 1,300 3, 365, 238
BEAR (FL82) R & 2. AT
= 1 50, 820
BEAR (FL82) R 12 2. 5mPL_F4. OmA il
= 1 7,138
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL I
X 1 259, 200
b S BRI S R 9. 3km
(DIDF)
= 1 2,709, 360
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
X 1 338, 720
R T
X 1 391, 000
IR (8] 13) BSHIRE VEE W R OWE
REE L
m2 180 751. 4 135, 252
IR (% L) T O M BUSH M v 1
R OWS R R 1
m2 680 376. 1 255, 748
AL T
X 1 545, 070
-1- [ES [ B LR - 3 LW e[




N 2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
b S b RTESERTEMREEAE 9. 3km (D
1DA)
= 1 511, 200
e L2 AN conEL
= 1 33, 870
LEHERE T
= 1 16, 922, 268
EELT
= 1 3,331,778
RAE D L
= 1 216, 200
R L e K HB BEME 1m A it
= 1 686, 140
SRR
= 1 56, 985
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
= 1 61, 393
b S BRI S R 9. 3km
(DIDF)
= 1 494, 160
b S T RTESER TR EEEE 9. 3km (D
1DA)
= 1 1, 704, 000
e L2 AN conEL
= 1 112, 900
a/))=b7 my) 7 vy 5R)
= 1 2, 378, 258
SET nypaf $£120mm
m2 178 13, 361 2, 378, 258
ay/))=b7" my) T GEE7 myoR)
= 1 7,808, 088

[E L22imE e A




NN /2

EHL

I

TH X4y - TFE - R - A5 oK TREAL K & A B AN & # WE (GBS
Bl T 3k ) -b 18-8-40 (#i47) JENE 35cm i & 5
Ocm
m 37 10, 658 394, 346
7 vy iR =250
m2 616 11,872 7,313, 152
Bl FT R ittay ) -} B200 X H230 18-8-40 (& %7)
m3 2 50, 295 100, 590
Ry T
= 1 869, 880
/N E 18-8-40 (7= 47)
(1)
m 14 4, 356 60, 984
/N E 18-8-40 (7= 47)
(2)
m 14 3, 960 55, 440
Hikayy)-h 18-8-40 (#47) W& 30cm &S 100
cm
m 33 22, 832 753, 456
AT
= 1 1, 663, 870
R RE T 500m2LL
m2 620 1,611 998, 820
liFa & T 500m2LL k
m2 470 1,415 665, 050
P B T (122 400)
= 1 307, 065
MEE: T 18-8-40 (5 47)
m3 6 41, 938 251, 628
/N E 18-8-40 (7= 47)
m3 1 55, 437 55, 437
s B T (1S40
= 1 232, 909

[E L22imE e A




N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN & # WE (GBS
P B T 18-8-40 (7= 47)
m3 4 44, 368 177, 472
/N E 18-8-40 (7= 47)
m3 1 55, 437 55, 437
PaT
= 1 330, 420
NIZ<w b 0.5X1. 0m
m2 20 16, 521 330, 420
3 T
= 1 11, 401, 240
AN B A T
= 1 133, 250
A N2 BAER, Gr-C-2B 21maAli i
1 4
m 10 13,325 133, 250
TAT 7V MEFEE T
(BB )
= 1 4, 640, 276
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 150
mm
m2 1, 060 670. 1 710, 306
B A (5 - ) KL PE IR M-30 A BV R 100
mm
m2 1,030 706. 2 7217, 386
S5 (H5E - B ) MR Y 227 (20) &2 50m
3. Omi
m2 1,010 1,610 1, 626, 100
e (H58E - BE ) T AEERLET 22 (13) &2 50m
3. Omi
m2 994 1,586 1,576, 484
TAT 7V MEFEE T
(B %)
= 1 1, 244, 293
TR A (5 - ) FEAIT9v477 RC-40 1 0 JE 200
mm
m2 372 818.6 304, 519
-4 - [ES [ B LR - 3 LW e[




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H el e (&E L)
B A (5 - ) R FREE M-40 (1 Y & 150
mm
m2 366 929 340, 014
e (H58 - BE ) FAEBRIET 22y (13) &) 50m
3. Omi
m2 360 1, 666 599, 760
TA7 7 v M T
R TE &)
X 1 335, 691
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 100
mm
m2 130 521.6 67, 808
B A (5 - B ) BLEE AL M-30 fE E Y JE 100
mm
m2 129 706. 2 91, 099
e (H58 - BE ) FAEBRLET 22V (20) Ei%EE 40m
3. Omi
m2 127 1,392 176, 784
X T
(58)
X 1 95, 468
TR X R FE#15em A ALK
m 250 299. 4 74, 850
Ve Az X TERR15em B R
m 65 317.2 20, 618
X 1
(hi38)
X 1 38, 922
TR X R FE#15em A ALK
m 130 299. 4 38, 922
R T
X 1 781, 028
B ) B A FEWT FH (B300 X H300)
m 21 10, 384 218, 064
B ) B AR FEMT FH (B300 X H300)
m 23 9, 480 218, 040
-5 - [E 228 s R R




NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN # WE (GBS
B 2 BC AR REWTH (B300 X H300)
m 5 20, 576 102, 880
T2 H B AEEA 2/7)-bE B300
HEH L=500
e 39 2, 250 87, 750
T2 H B AEER 7 v-F/7 # B300
L=500 T-25
e 4 11, 461 45, 844
T2 H B AEER 7 v-F/7 # B300
L=1000 KW H T-25
e 5 21, 690 108, 450
TEARMLEET.
= 1 55, 437
o B500 X H545
[E0 1 55, 437 55, 437
LEHIK IS T
= 1 3,093, 986
B H 2 B HE ] (B700 X H1200)
m 31 37, 308 1, 156, 548
B H 2 B HE ] (B700 X H1300)
m 9 39, 281 353, 529
B H 2 B HE ] (B700 X H1300)
m 17 38, 952 662, 184
B 2 BC AR REWTH (B500 X H900)
m 7 44,176 309, 232
T2 B H A B R 2v7)-12 B700
HEH L=500
e 57 6,433 366, 681
T2 H B AEER 7 v-F/7 # B500
R A 1=1000
e 7 35, 116 245, 812
ST
= 1 733,835
-6 - [E+Azma s s




NN /2

EHL

(i

*

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK TREAL K & A B AN # WE (GBS
BT HAE K [J1000 X H1500 24-12-25(20) (&
I
(&0 1 415, 094 415, 094
BT HAE K [J1000 X H1600 18-8-40 (& 47)
[E0 1 318, 741 318, 741
£t @ik iE T
= 1 249, 054
HR PR B 1A 1 h=1. 10m A" =27 V=P HeRs 7
m 5 22, 631 113, 155
PR CFr BR & P 5E) 3R i h=1.10m A =27 b—p=;
& 1 135, 899 135, 899
HfF3E # T
= 1 , 505, 027
T
m3 150 30, 375
BEAR (FL82) R 12 4. 0mPL I
= 1 30, 375
(=
= 1 604, 008
RIAE D TRy EFRLS ONEED 2T ot
il
= 1 128, 100
HEREL RRRUA CNBE) e ToR
il
= 1 96, 720
FEIA (b=27) FRE L 850, 000m3 A i
= 1 33, 872
b S BRI S R 9. 3km
(DIDF)
= 1 272, 640
b S b RTESERITEMREEAE 9. 3km (D
1DA)
= 1 68, 160
-7 - ELAZma e T S




N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN # WE (GBS
e L2 AN conEL
= 1 4,516
R T
= 1 255, 748
IR (% L) T O M BUSH M v 1
R OWS R R 1
m2 680 376. 1 255, 748
S AT FTHERE T (& B Air)
= 1 7,159, 972
BN BEEE (1577 1) 2mLh E5mEL T 18-8-40 (FF47)
m3 66 44,194 2,916, 804
B BEEE (150477 2) 2mLh E5mEL T 18-8-40 (FF47)
m3 34 44,194 1,502, 596
245 # S A ek 2mLh E5mEL T 18-8-40 (FF47)
m3 41 47,153 1,933,273
WA AL BEITyveTy RC-40  HRHREE L
T 1m P b 4m AT
m3 58 4,613 267, 554
WA AR LT BEITyveTy RC-40  HRHREE L
g 4mPL b
m3 67 3,876 259, 692
vy WAL R EIREEY A7% AV H=500
m2 111 2,523 280, 053
7" VA MAERE T,
= 1 794, 714
7" Ve A ML BERE H=800 V&t
m 3 20, 448 61, 344
7" Ve A ML BERE H=1000 #VE 1
m 2 23, 325 46, 650
7" Ve A ML BERE H=1200 #VE 1
m 4 32,212 128, 848
-8 - [ES [ B LR - 3 LW e[




N 2

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
7" Ve A ML BERE H=1400 V& 1+
m 4 36, 824 147, 296
7" VR p AL PR H=1700 #VE 1+
m 4 47, 308 189, 232
7" Ve A ML BERE H=2000 #VE 1
m 4 55, 336 221, 344
Bkt iEy T
= 1 602, 992
LRV Y 7 400X 400 T-25
m 13 33, 298 432, 874
Bl T B A K b [J600 X H600 18-8-40 (&%)
[E0 1 44, 030 44, 030
Bl T B A K b [J600 X H900 18-8-40 (&%)
(50 1 56, 606 56, 606
HhR JTVv=F7)7 # 600%600] T-25 i@
H
il 2 34, 741 69, 482
ST
= 1 57,218
AR HSEBER 70w 7 3% & O (150
X 150X 600)
m 14 4, 087 57,218
&Y%
= 1 1, 048, 940
Y g L T
= 1 415, 393
v - METE Y BUE L MRS B T
m3 31 7,088 219, 728
Al R B TAT7WMEEERR 15emEL T
m 28 601.6 16, 844
-9 - ELAZma e T S




NN/ {ﬂﬁ F E
THXSy - THE - FEH - Hsl BB LA % & A H & M e (&E L)
T R A TAT7VMEREE R SRR 15emEL T
m2 999 179 178, 821
TEHRALEE T
X 1 633, 547
% av))-hik (BEFR)  FraEEMEEEE 11
. Tkm (DIDA)
m3 31 2, 286 70, 866
% TAT7vbEE v EERE 3. Tkm (D
IDE)
m3 97 2,755 267, 235
WALy av Y- bk (BE5)
m3 31 2,146 66, 526
RISy TAT 7V bk
m3 97 2, 360 228,920
% T
X 1 29, 204, 695
kg £ - F RS T
X 1 27, 445, 365
KA+ 9 i 2tH
1% 405 2, 467 999, 135
WEE D 2t
1% 901 4,473 4,030, 173
W H U BE IR B2
m2 1,916 126.5 242, 374
JEAK Y- M
m2 669 221. 4 148, 116
WEO) Y B 1
m3 750 203.3 152, 475
S A % i 2 1
m3 11, 200 1,755 19, 656, 000
— 10 —

[E L22imE e A



N 2

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
7 ny vy Mt t=10cm
m2 1,275 446.5 569, 287
PR H — N L—L ik Gr-C-2B
m 350 1,490 521, 500
2 R e TATTVMEREER  15emBL T
m2 1,420 179 254, 180
i T A TAT7vbEE v EEEE 3. 8km (D
ID4E)
m3 142 2, 755 391, 210
RISy TAT 7V bk
m3 142 2, 360 335, 120
FBERY = F L B E ®600 (> T IVE)
m 70 1,272 89, 040
EBERY = F L SR D800 (> 7 L)
m 24 1,907 45, 768
%7797 - M @ 1200mm
Bre 1 10, 987 10, 987
THHERK T
= 1 241, 528
THAEKEL PREL L
= 1 118, 960
THAERK L E ER
= 1 80, 840
bzl t=10cm
= 1 41,728
TEHRALEE T
= 1 1,194, 330
B A T T A JriEEMREEEE 12, 3km (DIDA)
= 1 864, 270
- 11 - ELAZma e T S




NN 2
Bl =
TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN & # WE (GBS
BE7" FiE M- L5y JrEEMREEEE 18, 2km  (DID4E)
= 1 330, 060
AEE BT
= 1 323,472
AR I i B RIS B B
= 1 323,472

e e

(@)

= 1 9,163, 997
T
X 1 2,582, 656
JEHEI T
m3 80 81, 760
£l T4 F IR E
= 1 81, 760
T
m3 400 2,030, 344
BEAR (FL82) R 12 2. AT
= 1 1, 067, 220
BEAR (FL82) R 1 2. 5mPL_F4. OmA il
= 1 7,138
BEAR (FL82) R 1 4. 0mPL I
= 1 36, 450
b S BRI o S R 9. 3km
(DIDF)
= 1 817, 920
FEIA (b-27) FRE L 850, 000m3 A i
X 1 101, 616
R T
= 1 150, 440
— 12 —

[E L22imE e A



NN /2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN # WE (GBS
IR (% L) TR O M BUSHME v
YR OWS R R 1
m2 400 376. 1 150, 440
AL T
= 1 320, 112
b S Kt FEEEIEMEERE 2. 4km (D
ID4E)
= 1 57,152
P LSy e
= 1 262, 960
LEHERE T
= 1 783, 940
AT
= 1 783, 940
R RE T 500m2LL k
m2 390 1,611 628, 290
liFa & T 500m2LL k
m2 110 1,415 155, 650
3 T
= 1 5,016, 379
TA7 7 v M E T
(BB )
= 1 2,106, 150
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 150
mm
m2 477 670. 1 319, 637
B A (5 - B ) B PSR M-30 A BV R 100
mm
m2 466 706. 2 329, 089
S (H5E - B ) FAEMURIEET 2770k (20) AH%EE 50
m 3. OmiR
m2 458 1,610 737, 380
e (H58 - BE ) FAEBRIET 22y (13) &) 50m
3. Omi
m2 454 1,586 720, 044
- 13 - ELAZma e T S




N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 # WE (GBS
TAT 7V MEFEE T
(B &%)
X 1 510, 403
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 200
mmm
m2 154 818.6 126, 064
B A (5 - ) R FREE A M-30 (1 Y & 150
mm
m2 149 947 141, 103
e (H58E - BE ) T AEERLET 22 (13) &2 50m
3. Omi
m2 146 1, 666 243, 236
ay))-MadE T
X 1 274, 340
VAN 21-8-40 (FF) FEIEHLER 20c
m2 43 6, 380 274, 340
X R T
(58)
X 1 119, 194
TR X R FEH15em A R
m 198 299. 4 59, 281
TR X R TERR15em B R
m 9 317.2 2, 854
TR X R 77 15em A AR
m 9 328.9 2,960
Ve Az X S 15emifiE [ R
m 83 651.8 54, 099
LEHIK IS T
X 1 1,592, 259
7" VR AN PU-300 i
m 10 9,123 91, 230
B H 2 B HE i (B300 X H800)
m 10 16, 466 164, 660
- 14 - ELAZma e T S




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H & # WE (GBS

B H 2 B HE i (B300 X H900)

m 10 18, 622 186, 220
B 2 BC AR REWTH (B300 X H400)

m 2 23,097 46, 194
B 2 BC AR REWTH (B300 X H500)

m 10 25, 444 254, 440
B 2 BC AR REWTH (B300 X H600)

m 9 29, 125 262,125
B 2 BC AR b A (B300 X H700)

m 6 30, 513 183, 078
T2 PU-300 i

e 20 2, 469 49, 380
T2 M AR B-300/4 HEM

L=500

e 20 2, 250 45, 000

T2 BB AEME 7 L —F 2 7% B
3004 KT 1L=1000
e 14 22, 138 309, 932
kT

X 1 414, 033
Bl T B8 KM 500 X H600 18-8-40 (&%)

50 2 42, 294 84, 588
BUG T Akt 1500 X H900  18-8-40 (7 47)

[E0 1 49, 226 49, 226
BT HAE K 500 X H1000  18-8-40 (& 47)

[E0 1 51, 400 51, 400
7" VR AME K P 1500 X H500

[E0 1 62, 424 62, 424
VIR LE S 1500 X H500 HH

i 5 31, 819 159, 095

- 15 - [E L22imE e A




N 2

EHL

I

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A B AN # WE (GBS
HEK & B & VP ¢ 200
m 2 3, 650 7,300
3 iR T
X 1 485, 152
TERAS R T
X 1 485, 152
BTy A BT RS (G0 K —V) R E [
= BE )
PN 3 20, 704 62,112
FERREEDS 18-8-40 (i 47)
m 16 26, 440 423, 040
&Y%
= 1 295, 870
Y g L T
X 1 151, 633
v - METE Y BUE L MRS BRI T
m3 6 7,088 42, 528
AR B TAT7WMEEERR 15emEL T
m 10 601.6 6,016
s RO e V)Y - MR 15emEL T
m 18 1,103 19, 854
2 R e TAT 7 MEREE R SRR 15emEL T
m2 465 179 83, 235
TEHRALEE T
= 1 144, 237
% av))-hik (BEFR) v aEEMREEEE 11
. Tkm (DIDFY)
m3 6 2, 286 13,716
i T A TAT7vbEE v EERE 3. 8km (D
ID4E)
m3 23 2, 755 63, 365
- 16 - ELAZma e T S




NN 2
Bl =
TH X5y - TR - FE5 - A oK B B B A B AN & # WE (GBS
ALY 2y -k (JE45)
m3 6 2,146 12,876
RISy TAT 7V bk
m3 23 2, 360 54, 280
A
(ST R )
= 1 17,546, 573
I T
= 1 42,174
JEHEI T
m3 20 5, 836
T THY -7 by b PR REEME S,
000m3 A< i
= 1 5, 836
AL T
= 1 36, 338
b S T RTESER TR EEEE 9. 3km (D
1DA)
= 1 34, 080
e L AN coEL
= 1 2, 258
hEE R L
= 1 1, 159, 920
AT
= 1 1, 159, 920
R RET 500m2LL
m2 720 1,611 1, 159, 920
&M E T
= 1 89, 735
Y g L T
= 1 43,700
— 17 —

[E L22imE e A



N 2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 oK B B B A B AN & # WE (GBS
AR B TAT7WMEEERR 15emEL T
m 17 601.6 10, 227
2 R e TAT7MIMEREERR BHZERRIE 15emEL T
m2 187 179 33, 473
TEHRALEE T
= 1 46, 035
i T A TAT7vbEE v EEEE 3. 8km (D
ID4E)
m3 9 2, 755 24, 795
RISy TAT 7V bk
m3 9 2, 360 21, 240
% T
= 1 16, 254, 744
JEHEI T
m3 2, 700 548, 910
£l TR -7 by b R RESEE 10
, 000m3 L4 150, 000m3 A i
= 1 548, 910
T
m3 2, 700 2,290, 764
BEAR (FL82) R 1 2. AT
= 1 711, 480
BEAR (FL82) R 1 4. 0mPL I
= 1 518, 400
b S WA A E SRS EEEE 0. 1km
(DID4E)
= 1 1, 060, 884
R T
= 1 270, 792
IR (% L) VR A I 0O . BT VAYE
R OWY I 4= RGP
m2 720 376. 1 270, 792
- 18 - ELAZma e T S




Bl &

TH X5y - TR - FE5 - A BB B B B A H 4 el WE (GBS
AL T
X 1 4,854,510
b S b B EMEEREE 9. 3km (
DIDA)
X 1 4,549, 680
e L2 AN conEL
X 1 304, 830
AN B A T
X 1 2,171, 680
A N2 BAER, Gr-C—4E 100mPA b b s
1 4
m 277 7,840 2,171, 680
TAT 7V MEFEE T
(BB )
X 1 5, 982, 460
TR A (5 - ) FAIT9v477 RC-40 1 0 JE 150
mm
m2 1, 360 670. 1 911, 336
B R (5 - ) R FREEA M-30 fE Y & 100
mm
m2 1, 320 706. 2 932, 184
S (H5E - B ) MR T 227 (20) &% 50m
3. Omi
m2 1, 300 1,610 2,093, 000
e (H58 - BE) T AEERLE T 22 (13) &2 50m
3. Omi
m2 1, 290 1, 586 2, 045, 940
X T
(U38)
X 1 135, 628
TR X R FEH15em A R
m 453 299. 4 135, 628
(R
X 1 99, 400, 648
SRR 2
X 1 8,378, 615

- 19 - [E L22imE e A




N 2

EHL

I

THEX Sy - TAE - FRAI - f50 Hi i3 TREAL K & A HLA & " WE (GBS
e
X 1 952, 572
BGEREESCER (E5 1)
X 1 952, 572
iR (EiE L)
X 1 7,426, 043
bl T
X 1 107, 779, 263
By By
X 1 27,917, 758
T8 5
X 1 135, 697, 021
— A B
X 1 22,102, 979
T3l A&
= 1 157, 800, 000
EEETREEE ]
= 1 15, 780, 000
TH2 5t
= 1 173, 580, 000
- 20 - ELAZma e T S






